



天安门金水桥开始加固修缮

2月18日,工人在天安门金水桥上施工。为迎接新中国成立60周年,天安门管委会从当日起对金水桥实施保护修缮,工程拟于2009年5月1日前完工,并整体对外开放。

新华社记者 金良快 摄

第一次全国环境普查

我国投入30多亿元

新华社南京2月18日电(记者 孙彬)由环境保护部主持召开的“第一次全国污染源普查总结发布阶段工作会议”2月18日在南京举行。环保部副部长张力军在会上指出,环境普查意义重大,目前,中央和地方政府已投入环保普查资金30多亿元,取得了大量的信息资料。

落实普查经费是开展全国污染源普查的重要前提。

初步统计,截至2008年9月底,地方各级财政部门共安排污染源普查经费23亿元,其中河北、吉林、上海、江苏、浙江、安徽、福建、山东、河南、湖南和广东等11个省、市的经费到账均在8000万元以上。财政部先后审核下达2007年普查专项经费73700万元、2008年专项经费9521万元,均已到位,显示了中央和地方各级政府对环保工作的重视。

据了解,在全国各级地方政府的大力支持下,各级普查机构的精心组织、广大普查人员共同努力,克服时间紧、任务重、难度大、要求高等困难,顺利完成普查入户填报、数据录入、质量核查、上报汇总、审核整改等工作,目前进入了整个普查工作的第三阶段“总结发布阶段”。

根据重点污染源普查汇

总结果,实际进行普查监测的工业源共有68022家,实际采用普查监测数据核算并填报污染物排放量的工业源42518家。

各地对11000多家伴生放射性污染源进行了初测,完成了1897家伴生放射性污染源的取样监测工作,认定伴生放射性污染源1100多家。普查监测工作的完成,为重点污染源产排污量核算提供了重要支撑。

黑龙江 公立医院将评医德 收红包当年 不能晋升

记者从2月16日召开的黑龙江省卫生系统纪检监察暨政风行风建设工作会议上获悉,2009年黑龙江全省所有公立医疗机构将开展医德考评工作,对临床接受患者及其亲友红包、物品、宴请或牟取不正当利益的医务工作者,将实行“一票否决”,取消当年晋级和晋升工资资格,且专业技术职务任职年限延迟两年。

会议要求全面执行医德医风考评制度和医师定期考评制度。严格收费管理,坚决制止医疗乱收费;严格落实费用清单和费用查询制;严格查处大处方、过度检查、过度诊疗等问题。

会议还要求,从2009年起将在黑龙江全省范围内实行以政府为主导、以省为单位的网上药品集中采购工作,切实减轻群众看病负担。(据《黑龙江晨报》)

网店成大学生创业“试验田”

因启动资金投入少、门槛低、经营风险小,开网店成为不少大学生创业的“试验田”。

北华大学大四学生小林说:“我毕业后不准备找工作了,打算自己创业。”

“从2008年国庆节开始,我就在一家网站上了卖电子产品的网店,现在网上成交量已经有一些了,网店的信誉度也不低了,每月的收入做个人生活费没问题,而且我感觉这个行业很有前途,做着很有乐趣。现在好多同学都在忙着找工作,而我可以专职做‘老板’了,即使没人光顾也不会赔。”

记者发现像小林这样的大学生有很多,不少大学生都认为在网上开店不受资金、场地的限制,而且启动资金投入少,同时也可以熟悉进货出货等创业的基本运作,特别适合“练手”。

和小林同寝室的小秦说:“我在小林的帮助下也开了个网店,但我不会放弃应聘,毕竟网店的收入不稳定,我还是期待固定工作。”

专家认为,经验不足一直是大学生创业“举步维艰”的重要因素。

2009年的就业形势较往年严峻得多,网上开店这种形式方便快捷,而且风险比较低,比较适合创业初期的大学生。(据《江城日报》)

复旦毕业生回乡卖鸡蛋

解决300名农民就业

“只要你有心思,有眼光,然后肯付出、肯努力的话,无论哪个行业,你都可以干好。”当初面对进入一家专业对口公司做白领拿高薪,还是回到家乡承父业卖鸡蛋的选择题,毕业于复旦大学的顾澄勇毅然选择了后者。7年后,他用数字证明当初的正确抉择:他所在的上海汇绿蛋品有限公司,养鸡鸡饲养量占到上海70%左右;上海市场的占有率在20%左右;解决当地300多位农民就业,员工人均年收入由当初的8000元至9000元增加到15000元至16000元。

顾澄勇给自己定下了3年的目标,“如果不行的话,打道回府,干老本行。如果行的话,就干下来。”进入公司后的第一把“火”,是他凭着大学四年学到的计算机专业知识以及对鸡蛋的初步了解,与同学合作,开发出鸡蛋质量查询系统。这在上海所有农产品中尚属首家。

将现代化经营理念融入传统的“鸡蛋生意”中,顾澄勇从包装开始重新打造自家的鸡蛋品牌,他逐一设计修改了“阿强”鸡蛋的包装,将“父亲时代”那些缺乏时代气

息的包装,改造成了时尚、方便的样子。没用半年时间,厂里95%的鸡蛋包装都被他改过了。

作为过来人,顾澄勇将“毅力、精神、自律”作为自己时时刻刻记在心里的6字箴言,“如今面试应聘者时,我们最看重的也不是学历,而是能不能吃苦,能不能适应比较艰苦的环境。”

这也许能给正在求职的应届大学毕业生一个启示:职业没有高低,重要的是发展空间。行业没有好和差,重要的是你肯努力肯付出。(据《解放日报》)

科研人员发现

猪脑含改善老年痴呆症物质

民间有“吃什么补什么”的说法,猪脑被普遍认为是一种能补充大脑营养的食品,“天麻炖猪脑”甚至成为子女孝敬老人的一道菜。记者2月17日获悉,同济医学院科研人员从猪脑中发现了可对抗老年痴呆症的物质,并提取制成药物。

猪脑真的可延缓脑功能衰退吗?华中科技大学同济医学院精神卫生中心负责人陈红辉介绍,这种说法并不科学。但他表示,猪脑等生物体内含有一种名为CNTF(睫状神经营养因子)的物质,对神经再生功能有保护作用,可提取后制成药物用于治疗老年痴呆症。他的这一发现,因刊登在国际权威老年医学杂志《Neurobiology of Aging(衰老神经生物学)》上,获得2008年湖北省自然科学优秀学术论文特等奖。

陈红辉介绍,最“出名”的

老年痴呆症患者要属美国前总统里根,他83岁患病后只记得妻子南茜一人。像他一样,许多老年痴呆症患者主要表现为记忆衰退,这是由于大脑主管短期记忆的海马区神经功能受到损害。最可疑的“罪魁”就是碱性成纤维因子,它抑制了神经再生,在老年痴呆症患者脑中被发现显著升高。CNTF可以对抗它。

科研人员发现,猴子等哺乳动物的大脑中含有CNTF。陈红辉介绍,2003年,他与奥地利一家生物医药公司合作,从更廉价的猪脑中提取CNTF,合成多肽物质,制成药物,目前已在当地市场销售。

据介绍,尽管实验证明猪脑存在对人类可能有帮助的物质,但直接食用猪脑不能获取这种益处,并可能会增加脂肪和胆固醇的摄入。

(据《长江日报》)



海鸥翔集春回暖

2月18日,一群海鸥在栈桥海边飞翔盘旋。近日,随着青岛市天气逐渐回暖,沿海一线聚集了成群海鸥在穿梭觅食,引得不少游客前往观看。新华社记者 李紫恒 摄

“顶呱刮”即开型体育彩票 热销民俗文化节

首届中国鹤壁民俗文化节日在浚县古城如期举行。为满足人民群众娱乐、文化生活需要,鹤壁体彩中心组织了电脑、社会中心店开展了“顶呱刮”即开型赈灾体育彩票流动销售活动,为民俗文化节日增添了一道亮丽的风景线。

首届中国鹤壁民俗文化节日活动气势恢弘,四面八方来的游客将浚县县城围得水泄不通,逛民俗文化看社火表演,逛民俗文化购民间工艺品,逛民俗文化购买体育彩票支持灾区重建等活动开展得有声有色。笔者在体育彩票销售现场看到,许多市民纷纷驻足观看、咨询、购买体育彩票,正在刮彩票的张大爷告诉

笔者,借着民俗文化节日的机会再为灾区奉献自己的爱心,让灾区人民也体会到来自河南人民的关爱。

据了解,新上市的“顶呱刮”赈灾彩票“金牛报春”与“获奖喜庆”因票面喜庆、印制精美而备受人们的钟爱。此外,还有面值3元的“红樱桃”、“感动中国”,5元的“五倍幸运”、“加油中国队”、“射门得奖”,10元的“红宝石”和“绿翡翠”等系列赈灾彩票。远远望去,彩旗飘飘,锣鼓阵阵,即开型体育彩票为民俗文化节日增添了一道亮丽的风景,也让市民在逛民俗文化节日的同时,奉献爱心,为灾区的重建贡献自己的力量。(蔡光瑞)

鹤壁市吉祥旅行社

许可证号:L-HEN-GN091126

桂林全线五日游	930元/人(只限团队)
北京鸟巢水立方五日游	620元/人
北京鸟巢水立方周末游	335元/人
三清山婺源景德镇六日游	1350元/人
少林寺一日游	210元/人
龙潭峡一日游	160元/人
洪谷山一日游	98元/人

招聘:外联部经理两名,专职导游数名
要求:品貌端正,能吃苦耐劳,普通话标准
待遇:底薪+团补+提成+保险+年终奖
电话:0392-2107111 2107222 15039225568 13461998083
地址:鹤壁市山城区东方红商场三楼308室